MATEMATICAS UNIDAD 11 LA LONGITUD

El milimetro
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El milimetro es una unidad de longitud menor que el centimetro.
Un centimetro es igual a 10 milimetros. 1cm =10 mm

n Mide con la regla y completa la tabla en tu cuaderno.
Longitud en cm | Longitud en mm )

[ — B cm mm
e cm mm
[~ 3 cm mm
r .Y
a Copia y completa en tu cuaderno.
| EJEMPLOS
4 cm = 40 mm 80 mm = B cm
T ¥ ¥
X 10 10 |
160
e 2cm= mm 60 mm = cm
e 8cm= mm 70 mm = cm
e Scm= mm 90 mm = cm

SOLUCION DE PROBLEMAS
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i Qué pregunta se responde con el calculo dado? Eligela y escribe la solucion.
Marca con x minuscula

€} Marcos tiene 80 botes de pintura. Laura tiene 23.

Calculo  Preguntas
A. ;Cuantos botes tiene Marcos menos que Laura?

80
—23 B. ;Cuantos botes tiene Laura menos que Marcos?
2 7 :
5 C. ;Cuantos botes tienen entre los dos?
SOL: Laura tiene botes menos que Marcos.
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€} Un aparcamiento tiene 5 plantas. En cada una hay 97 coches y 16 motos. | Marca con x mindscula

Calculo Preguntas
16 A. ;Cuantos vehiculos hay en el aparcamiento?
X5 B. ;Cuantos coches mas que motos hay?
80

C. ;Cuantas motos hay en el aparcamiento?

164

SOL: Hay motos en el aparcamiento.
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